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Cherchons ensemble p 53 :
[image: ]      7                                   7,3                                                         7,4                                  8
     11                                11,2                                                        11,3                                12
     54                                 54,8                                                        54,9                               55


J’applique p 54 :
[image: ]

[image: ]      8                           8,7                                                      8,8                           9
     35                         35,7                                                  35,8                          36
      1                           1,2                                                     1,3                           2


Exercice 6 p 55 :
Ecris tous les nombres décimaux avec un chiffre après la virgule et qui sont compris entre 19 et 20.

19,1, 19,2, 19,3, 19,4, 19,5, 19,6, 19,7, 19,8, 19,9


[image: ]Exercice 16 p 56 :
[image: ]
Basile paiera 26 € pour un excédent de 3,47 kg.

Basile paiera 10 € pour un excédent de 0,765 kg.

Basile paiera 49 € pour un excédent de 9,98 kg.

Basile paiera 49 € pour un excédent de 7,5 kg.

Basile paiera 18 € pour un excédent de 2,87 kg.

Basile paiera 70 € pour un excédent de 12,345 kg.

Exercice 1 p 54 : 
[image: ]

2 < 2,2 < 3					7 < 7,91 < 8

5 < 5,06 < 6      				29 < 29,005 < 30

26 < 26,58 < 27	      

Exercice 10 p 55 : 
[image: ]
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A laéroport, les excédents de bagages sont

facturés comme su:

“moins de 19 10€; ~ded@5kg:35€:

“de1a3kg:18€;  _desd0ky:49€;

~de30k9:26€  -plusde 10kg:70€.

Combien palera Basile pour un excedent de
kg?7.5kg? 287 kg?
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Encadre chaque nombre décimal par deux nombres entiers consécutifs.
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Place approximativement 6,384 entre les nombres décimaux qui conviennent.
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La situation probleme

Aide Sophia qui a des diffiultés pour faie son exercice de mathématiques, dont les consignes

sontles suivantes :
~Complétela premidre gne dutableau en encadrort 7,36 par deux nombes entiers consécuts,
i por e ombres dcimaus ayant un seul chifire aprés a virgule et i sont es pis proches.

 Complételes deux autreslignes du ableau en encadrant 11,257 et 54,52 de la méme fagon.





image2.png
Al sorte de [école, Emma et son papa passent alastaion-
service pour faire e pein de sans plomb 95.

Encadre chaque nombre indiqué sur ce ticket par :

- deux nombres entiers consécutifs:

- s deux plus proches nombres décimaux ayant un seul
chiffre apres la virgule.
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